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Referat af skolebestyrelsesmøde den 27. januar kl. 17.15. 

Afbud fra: Kristian Hansen. Vicki Larsen og Charlotte Vils 

                  Elevrådet ikke inviteret i dag. 

1. Meddelelser: 

 Elever     ikke med til mødet. 

 

 Formand    ingen meddelelser fra formanden. 

 

 Skoleleder 

- Radonmålinger på skolen giver ikke anledning til bekymringer 

da de er langt under grænseværdierne. 

 

 SFO leder –  

- ansættelses procedure til stillinger i før-skole-gruppen er i 

fuld gang. samtaler på onsdag d. 29.01.20 

- 3.kl. er mere eller mindre flyttet i klub med besøgsaftener i 

klubaftenerne. 

 Personale – 

-  juleklip, juleafslutning er gennemført med stor succes. 

- Fastelavnsfest fredag før vinterferien. 

- Deltagelse i skolernes skakdag  for 3 klasser på skolen ( 1.a , 

2.a. og 4.a. ) 

 

 

2. forældretilfredshedsundersøgelsen, herunder elevtrivsel (se bilag) 

             overordnet resultat  

 Fin besvarelsesprocent. 

- Michael Krogh ønsker at vide, hvorledes skolen arbejder vi-

dere med resultaterne i elevtrivselsmålingerne. 

      Bente:  De bruges som udgangspunkt for evaluering i klasse   

      teams. De kan også bruges aktivt i klassesammenhæng af læ 

      rerne. 

- Forældrenes oplevelse af trafiksikkerhed omkring skolen er 

faldet. 

-  Bestyrelsen giver udtryk for at skolens arbejde og indsats 

omkring mobning er ikke synlig og måske for mangelfuld, 

- Der er kritik af bussernes kørsel på Anemonevej og parke-

ringspladserne mod Skolevej. 

 

http://www.lilleaaskolen.dk/


 2 

Opfølgning på tilfredshedsundersøgelsen. 

- Skolen vil invitere forældre til fokusgruppe - interview om-

kring skolens arbejde, for at komme mobbeproblematikken til 

livs. 

 

- Bente skal tage kontakt til Trafik og veje i forhold til trafiksik-

kerhedsproblematikken 

 

- SFO initiativer ift. synliggørelse børnenes aktivitetetsmulighe-

der samt tidspunkter for børnenes  pc/I-pad  forbrug. 

 

 

3. kvalitetsrapport 

 

 gennemgang 

 skolebestyrelsens udtalelse. 

Ingen kommentar til favrskov kommunes kvalitetsrapport. 

 

Lilleåskolens kvalitetsrapport: 

Økonomien er presset 

Tidshorisonten ved indstillinger og tværfaglige grupper opleves 

for lang fra et forældre synspunkt. 

 

Kommentar fra bestyrelsen. 

- Samarbejdet med dagplejen og børnehaven. 

- Gode resultater i nationale tests – innovationsdagen 

- Beskrivelse af skolens udfordringer mht. udgifter til børn i 

specialklasser dræner skolens budget til inklusion i skolens 

klasser. 

 

Bente udarbejder forslag som rundsendes til godkendelse og un-

derskrift. 

 

 

         

 

4. Skolebestyrelsens valgmøde den 9. marts, herunder mulige kandidater. 

Vi skal planlægge mødet og finde et indhold, som kan få forældrene til at del-

tage. 

Bestyrelsen tager kontakt til mulige emner, der vil stille op til bestyrel-

sen. Der skal gerne findes 3 nye navne. 

Pernille udarbejder invitation til forældrene  

 

5. Dato for skolefest. 
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Skolefesten er fastsat til mandag den 22. juni, grundet tirsdag er Skt. Hans, 

men en af Danmarks kampe til EM i fodbold, ligger mandag den 22. skal vi 

rykke skolefesten? 

Det blev besluttet at flytte skolefesten til onsdag d. 24 juni. 

 

6. evt. 

 

Ref. Knud. 


